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Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- Alle Flüge wie aufgeführt in der Economy Class inkl.

Steuern und Gebühren

- Übernachtungen im DZ in Mittelklassehotels

- Verpflegung laut Programm

- Ausflüge, Transfers, Besichtigungen und

Eintrittsgelder wie beschrieben mit internationalen

Teilnehmern

- Gutschein für einen Reiseführer

- Umweltbeitrag grünes Klima

Nicht enthaltene Leistungen:

- Langstreckenflug

- optionale Ausflüge, Trinkgelder, Getränke und

persönliche Ausgaben

Preise:

05.05.2026 - 31.03.2027 - Preis ohne Langstreckenflug

Preis pro Person im DZ 2785 €

Traumziel Cook Inseln

11 Tage Rundreise ab/bis Rarotonga

Besuch der Hauptinsel Rarotonga und des wunderschönen Aitutaki-Atolls

Auf den Cook Inseln erwarten Sie entspannte Bewohner, Traumstrände, Berge

und Natur

Insel Aitutaki mit Besuch der vielleicht schönsten Lagune der Welt

 

11 Tage Rundreise ab/bis Rarotonga

alles aus einer Hand: auch mit Flügen ab Deutschland / Österreich / Schweiz buchbar

ab 2 Personen 

Durchführung täglich

Bei dieser Kombination der Hauptinsel Rarotonga und dem Aitutaki-Atoll erleben Sie, was die Faszination der

Cook Inseln ausmacht: sehr freundliche entspannte Bewohner, Traumstrände, Berge und Natur auf Rarotonga

und die vielleicht schönste Lagune der Welt auf Aitutaki.

1. Tag: Rarotonga 

Nach der Ankunft auf der Hauptinsel werden Sie mit einer traditionell polynesischen Begrüßung in Empfang

genommen. Danach Transfer zum Hotel.

2. Tag: Rarotonga 

Dieser Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. F

3. Tag: Rarotonga 

Heute begeben Sie sich auf eine ca. dreistündige Wanderung. Ihr erfahrener Reiseleiter Bruce Goldsworthy,

geboren und aufgewachsen auf Rarotonga, entwickelte schon in jungen Jahren eine tiefe Leidenschaft für die

Natur und die natürliche Umgebung. Bruce ist ein erfahrener einheimischer Bergsteiger und Reiseleiter, der

über 6 Jahre lang für Pa‘s Cross Island Trek tätig war. Er lernte von der Legende Pa und erweiterte sein Wissen

in den Bereichen Naturschutz, einheimische und eingeführte Pflanzenarten und Ökotourismus. Bruce kennt

sich im Inselinneren sehr gut aus, und während er es genießt, Sie zu führen und sein erworbenes Wissen mit

Ihnen zu teilen, steht die Sicherheit seiner Gäste an erster Stelle. Sie können also sicher sein, dass Sie in guten

Händen sind, während Sie das üppige Innere von Rarotonga erkunden und genießen. F/LB

4. Tag: Rarotonga

Am Nachmittag werden Sie am Hotel abgeholt und fahren ins Dorf Te Vara Nui. Hier treffen Sie einheimische

Cook Island Maori, die während der Cultural Village Tour ihre Geschichten, ihr Wissen und ihr Erbe mit Ihnen

teilen werden. Zum Abschluss erleben Sie Rarotongas beste Tänzer und Musiker, die im Schein von Fackeln auf

den schwimmenden und festen Bühnen unseres Wasserfallgartens auftreten, während Sie unser köstliches

Buffet genießen. Diese atemberaubende Over-Water-Night-Show spiegelt die Erfahrung

des Dorfes wieder und bietet eine elektrisierende und authentische kulturelle Darbietung wie keine andere auf

der Insel! F/A
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5. Tag: Rarotonga - Aitutaki 

Transfer zum Flughafen und kurzer Flug zum Aitutaki-Atoll. Transfer zum Hotel. F

6. Tag: Aitutaki 

Tagesausflug mit dem Boot zur Lagune von Aitutaki. Nach dem Besuch des Inselchens Akaiami entdecken Sie

beim Schnorcheln die farbenfrohe Vielfalt an tropischen Fischen. Auf Tapuae Tai genießen Sie ein leckeres

Barbecue mit einer Auswahl an lokalen Fischen, Salaten und Früchten. F/M

7.-10. Tag: Aitutaki 

Tage zur freien Verfügung zum Relaxen oder paddeln Sie mit dem kostenlosen vom Hotel bereit gestellten

Kanu durch die Lagune. Erkunden Sie die paradiesische Insel sowie ihre Umgebung auf eigene Faust und lassen

Sie sich von dem tropischen Flair der Insel in den Bann ziehen. F

11. Tag: Aitutaki - Rarotonga 

Transfer zum Flughafen und Flug nach Rarotonga. F

Preis ohne Langstreckenflug
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